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2. Erettségi eredmények

A kétszintii érettségi eredmeényei és statisztikai nyilvanosan elérhetéek. Feladata a 2014.
évi magyar nyelv és irodalom kdzépszintii érettségi eredményeinek feldolgozasa. Az adatok
egy adott telepilés 12. és 13. évfolyamos, kdzépszinten érettségizé diakjainak eredményeit
tartalmazza. Az eredmenyek . txt &@lomany tabuldtorokkal tagolt, UTF-8 kddol &su.

A megoldas soréan vegye figyelembe a kdvetkezsket!
e A megoldas soran az Y oszoptdl jobbra végezhet segédszamitasokat.
e Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fliggvényt, hivatkozast hasznaljon,
hogy az alapadatok modositasa esetén is a kivant eredményeket kapja.
e Ha egy részdeladatban fel akarja hasznalni egy kordbbi részfeladat eredményét, de azt
nem sikerilt teljesen megoldania, hasznélja a megoldasat Ugy, ahogy van, vagy irja be
a val 6sziniinek tartott adatokat! gy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be az eredmenyek. txt dlomany adatait a téblézatkezel6 program munkalapjara
az Al-es cdladl kezdodéen! Munkgat mentse kiertekelt néven a téblazatkezeld
program alapértel mezett formatumaban!

2. Az F2:F1165 tartomanyba szdmolja ki az érettségizok magyar nyelv és irodalom vizsgan
elért pontszamat! Az 6sszpontszamot az irasbeli és a szobeli részen elért pontok ¢sszege
adja.

3. Az E2:E1165 tartomany celldiba szamitsa ki a vizsgazok érettségin elért szazalékos
teljesitményét! A maximalisan elérheté pontszamokat az R2 és az 2 cellak tartalmazzak.

4. A D2:D1165 tartomany celldiba hatarozza meg a vizsgazok érdemjegyét! Az érettségin
az érdemjegyeket a kovetkezo téblézatban leirt szazalékhatédrok alapjan alapitjdk meg.
A megadott cellékban az érdemjegy meghatarozaséhoz haszndlja fel az U2:V6
tartomanyban |év6 segédtabl &zatot!

Szézalékhatér | Erdemjegy
0%-tol 1
25%-t0l 2
40%-t6l 3
60%-t0l 4
80%-t4l 5

5. Az S10 és Sl1 cellékba képlet segitségével szamolja ki, hogy hany szakkdzépiskolés és
hany gimnazista érettsegizo volt az adott varosban!

6. A T10 és a T11 celldkba képlet segitségével hatdrozza meg a szakkOzépiskolas és
agimnazista érettsegizok atal elért 6sszpontszamok atlagat!

7. Az Ul10 és az U1l celakba képlet segitségével adjia meg a szakkozépiskolas és
agimnazista érettsegizok atal elért eredmenyek kozil alegmagasabb pontszamot!

8. Az SI5:T19 tatoményba képlet segitségével hatdrozza meg az érettségizok
érdemjegyeinek megoszlasat a nemik alapjan!

9. Készitsen oszlopdiagramot a ferfiak és nék jegyeinek megoszlasardl! A diagram cime
. Erettségizok atal elért eredmények nemenként” legyen, és dlitson be jelmagyarazatot!
A diagramot helyezze el a munkalapon az R21:X42 tartomanyban!
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10. A téblézatot formézza a kdvetkezo leiras és a minta alapjan!

Minta:

a
b.

Az elsb sor cimeinek irdsiranyét a minta alapjan alitsa bel
A szamitott értékeket tartalmazé cellékban dllitson be félkovér, dolt bettstilust

és vOros betiiszint!

Az Al:P1165 tartomanyban lévé téblézatot szegélyezze vékony vonalal
amintaaapjan! A tébbi cellane legyen keretezett!

Az Al:P1165 tartoméany értékeit igazitsa vizszintesen kézépre!
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